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 АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Аналіз застосування 

інструментів маркетингу підприємства В2В сектора» становить 88 стор., 14 рис., 

13 табл., 91 літературних джерел. 

МАРКЕТИНГ, ІНСТРУМЕНТИ МАРКЕТИНГУ, В2В РИНОК, 

МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, РИНОК ДОБРИВ УКРАЇНИ. 

Об'єкт дослідження – процес застосування інструментів маркетингу 

підприємства В2В сектора, а предметом – сукупність теоретичних, методичних 

та практичних аспектів застосування інструментів маркетингу ТОВ «Компанія 

АгроНова». 

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування методичних підходів до 

управління аграрним підприємством на засадах вибору, формування та 

застосування інструментів маркетингу та виявлення напрямків удосконалення 

застосування інструментів маркетингу  в діяльності ТОВ «Компанія АгроНова». 

Методи дослідження: діалектичний і структурно-логічний; аналізу та 

синтезу; економіко-статистичні; монографічний; метод порівнянь. 

Рекомендації щодо використаних результатів: виявлення напрямки 

вдосконалення застосування інструментів маркетингу в діяльності ТОВ 

«Компанія АгроНова» в сучасних умовах можуть бути використані в дільності 

підприємств ринку добрив України.  

Сектор застосування та ступінь впровадження матеріалів кваліфікаційної 

роботи: отримані результати дослідження та виявлені напрямки подальшого 

вдосконалення застосування маркетингового інструментарію дозволять 

вітчизняним підприємствам ринку добрив посилити лояльність партнерів 

іспоживачів, а також конкурентні позиції. 
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ВСТУП 

 

В сучасному світі через величезне різноманіття товарів та все більш 

вибагливих бажань покупців, маркетингова діяльність повинна бути все більш 

креативною та різнобічною. В умовах ринкової економіки залишаються на 

лідируючих позиціях та мають розвиток ті компанії які можуть налагодити 

продуману маркетингову дяльність, саме тому, з огляду на обставини щодо змін 

ринкової кон’юнктури, маркетингова діяльність набула центральних позицій 

навколо яких фомується вся діяльність сучасної компанії. 

Головною метою ринку сільськогосподарського виробництва є 

забезпечення населення продуктами харчування, досягти цієї поставленої мети 

можна лише за умови інтенсифікації, зокрема застосування засобів захисту 

рослин.  

Актуальність теми обумовлена тим, що заходи щодо підвищення 

врожайності сільськогосподарських культур надто важливі. Внутрішній ринок 

засобів захисту рослин в Україні є імпортоорієнтованим. Репутація вітчизняних 

виробників ЗЗР гірша, за репутацію світових виробників ЗЗР.  

Одними з головних учасників ринку добрив України є дистриб’юторські 

компанії, які в умовах зростаючої конкуренції як з боку інших компаній, так і з 

боку альтернативних постачальників продукції, змушені шукати шляхи 

залучення та утримання покупців. 

Існуюча конкуренція на ринку змушує підприємства пропонувати 

покупцям додаткові послуги, постійно розширювати свій асортимент, проводити 

акції та різні заходи. 

Сучасні сільгоспвиробники вимогливі як до якості надання послуг з 

поставки пестицидів та мінеральних добрив так і до самих добрив, проте 

очікують помірних цін.  

Уподобання агрокомпаній носять непостійний характер. Тому, лояльність 

до постачальників визначається багатьма факторами, такими як наявність 

продукції на складах, репутація постачальника, ціна тощо.  
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Досліджене в роботі ТОВ « Компанія АгроНова» має великий потенціал – 

фінансові ресурси, інтелектуальні ресурси, широкий асортимент товарів та 

послуг, надійні партнери, але не всі потенційні споживачі знають про ТОВ « 

Компанія АгроНова», що говорить про заслабку комунікаційну діяльність 

товариства. Саме тому, для того щоб про компанію дізналися та вона стала 

лідером ринку необхідно провести грунтовний аналіз застосування 

маркетингових інструментів, вивчити потреби кожного сегмента ринку та 

дослідити діяльність прямих конкурентів.  

Об’єктом дослідження є процес застосування інструментів маркетингу 

підприємства В2В сектора. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

практичних аспектів застосування інструментів маркетингу ТОВ «Компанія 

АгроНова». 

Метою кваліфікаційної роботи виступає обґрунтування методичних 

підходів до управління аграрним підприємством на засадах вибору, формування 

та застосування інструментів маркетингу та виявлення напрямків удосконалення 

застосування інструментів маркетингу  в діяльності ТОВ «Компанія АгроНова». 

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність розгляду та 

вирішення таких завдань: 

– розкрити сутність і роль маркетингової діяльності в сучасному бізнесі; 

– дослідити теоретичні аспекти комплексу маркетингу в діяльності 

сучасного підприємства; 

– виявити особливості управління маркетинговою діяльністю 

сільськогосподарських підприємств; 

– надати організаційно-економічну характеристику ТОВ «Компанія 

АгроНова»; 

– здійснити аналіз маркетингового середовища ТОВ «Компанія 

АгроНова»; 

– провести аналіз комплексу маркетингу ТОВ «Компанія АгроНова»; 

– виявити напрямки вдосконалення застосування інструментів 
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маркетингу  в діяльності ТОВ «Компанія АгроНова». 

Методи дослідження. В процесі дослідження використовувалися такі 

методи: діалектичний і структурно-логічний; аналізу та синтезу; економіко-

статистичні; монографічний; метод порівнянь. 

Наукова новизна одержаних результатів. Виявлення напрямків 

подальшого вдосконалення застосування інструментів маркетингу  в діяльності 

ТОВ « Компанія АгроНова», які на відміну від існуючих, містять розширений 

перелік каналів збуту продукції та новітні підходи щодо формування 

стратегічних рішень. 

Практичне значення одержаних результатів. Практичне значення 

одержаних результатів дослідження полягає в виявлення напрямків 

удосконалення застосування інструментів маркетингу в діяльності товариства, 

методичних рекомендаціях і організаційно-економічних заходів, які можуть 

бути використані в процесі управління ТОВ « Компанія АгроНова» та інших агро 

підприємств малого бізнесу на засадах маркетингу, що сприятиме підвищенню 

задоволеності клієнтів і їх конкурентоспроможності. 

 

  



74 
 

 

ВИСНОВКИ 

 

Дослідивши в першому розділі кваліфікаційної роботи теоретичні аспекти 

застосування комплексу маркетингу на підприємстві, нами було виявлено, що 

сьогодні роль маркетингу в ринковій економіці є непохитною, маркетинг дає 

змогу сучасним підприємствам різних сфер діяльності формувати потреби 

споживачів, сприяти ефективному використанню ресурсів, за рахунок адаптації 

номенклатури та зменшенню товарних запасів, поширювати маркетингову 

інформацію задля залучення та утримання суб’єктів ринкових відносин. 

Доведено, необхідність застосування моделі маркетинг-мікс під час 

управління маркетинговою діяльністю будь-якого підприємства. Комплекс 

маркетингу це набір маркетингових засобів, за допомогою яких підприємство 

прагне не тільки впливати на попит, а й формувати його. Метою цього процесу є 

комплексний маркетинговий вплив і виявлення найбільш ефективних рішень 

щодо маркетингових задач на цільовому ринку.  

Виявлено, еволюцію комплексу маркетингу та його основних процесів, на 

початку комплекс маркетингу складався з чотирьох елементів, згодом 

розширився й згодом трансформувався в комплекс маркетингу з п’яти та семи 

складових.  

Доведено, що дана модель є простою, проте універсальною в використанні. 

Саме через свою простоту модель комплексу маркетингу може використовувати 

будь-які компанії, а на сьогодні навіть людина. 

Виявлено, що маркетингова діяльність агро підприємства істотно 

відрізняється від маркетингової діяльності інших галузей, це обумовлено 

специфікою агро сектору та особливостями сільськогосподарського 

виробництва.  

Доведено, що різноманітність організаційно-господарських форм, які 

визначають багатоаспектність конкуренції, що регулюється тільки попитом 

споживачів. Саме тому, можна спостерігати різноманітність стратегічних і 

тактичних рішень, прагнення до вдосконалення методів і форм аграрного 
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маркетингу, пристосування до потреб та інтересів споживачів, а також 

формування новітніх підходів. 

Доведено, що маркетинг агро продукції є складною системою, яка вимагає 

постійного регулювання. Між агро підприємством і маркетинговим 

середовищем відбувається постійний обмін інформацією та ресурсами. Агро 

підприємство може існувати та розвиватися тільки гармонійно взаємодіючи з 

навколишнім середовищем, підприємству необхідно пристосовуватися до змін 

маркетингового середовища, проте, не виключаючи можливості впливу на нього.  

В кваліфікаційній роботі суб’єктом дослідження було ТОВ « Компанія 

АгроНова» яке працює на ринку засобів захисту рослин з 2018 року. Головний 

офіс знаходиться в м. Кропивницький. ТОВ « Компанія АгроНова» провідне 

підприємство з дистрибуції засобів захисту рослин, також пропонє клієнтам 

фінансові інструменти, технологічну підтримку та консультативні сервіси. 

Окрім цього, ТОВ « Компанія АгроНова» підвищило рівень експертності.  

ТОВ « Компанія АгроНова» функціонує за лінійно-функціональною 

організаційною структурою управління. Завдяки даній структурі товариство 

досягло ефективної бази самофінансування, оотримало можливість вирішення 

унікальних завдань, забезпечило відносно швидкого здійснення управлінських 

рішень. До недоліків, нами було віднесено: складність регулювання відносин 

лінійних і функціональних керівників. 

Для виявлення чинників впливають на комерційну діяльність ТОВ « 

Компанія АгроНова» було проведено грунтовний аналіз факторів 

маркетингового, мезо та мікро середовища ТОВ « Компанія АгроНова». 

За результатами аналізу макросередовища ТОВ « Компанія АгроНова» 

було доведено, що: товариство може використовувати Інтернет продажі як 

актуальний спосіб збуту продукції;  завдяки створенню в України умов для 

конкурентоспроможного ведення агробізнесу, з`являється велика кількість 

потенційних споживачів; цифрові технології в сільському господарстві 

автоматизують та спрощують процеси пов’язані з процесом удобрення; 

підвищення мита на імпорт мінеральних добрив впливає на значне скорочення 
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потенційних постачальників товару; інвестування в агробізнес позитивно 

впливає на сферу зернових культур; загрозою є те, що можливе обмеження в 

країнах імпортних добрив; через відкладений попит на добрива в цьому році, 

загрозою є те, що можливе збільшення цін від виробника на добрива; зниження 

родючості ґрунту це значна загроза для агроріїв, адже вона може призвести до 

неврожайного сезону, проте це є перевагою для досліджуваного товариство бо 

можна прогнозувати збільшення попиту на мінеральні добрива. 

За результатами аналізу мезосередовища ТОВ « Компанія АгроНова» було 

виявлено, що: високий вплив нестабільного курсу національної валюти, рівень 

інфляції; падіння обсягів виробництва агро продукції, зниження обсягів 

виробництва мінеральних добрив і падіння прибутку операторів ринку; 

нестабільність законодавчого регулювання діяльності; витіснення фосфорних 

добрив іншими типами добрив, пошук більш дешевих або більш доступних 

замінників добрив. Проте, можна констатувати, що на ринку мінеральних добрив 

України присутній постійний попит на азотні та комплексні добрива. 

Таким чином, можна відмітити, що вагомими рушійними силами розвитку 

ринку мінеральних добрив у подальшому це економічне зростання та 

впровадження новітніх технологій. 

За результатами аналізу мікросередовища ТОВ « Компанія АгроНова» 

було виявлено, сильні та слабки сторони, до сильних сторін ми віднесли: збут 

якісної конкурентоспроможної продукції; широке коло постачальників; швидку 

обробку заявок; наявне консультування покупців; постійне вдосконалення 

процесів. До слабких сторін наму було віднесено: зменшення обсягів продажу 

продукції через купівельну неспроможність; жорстка конкуренція на ринку; 

низький обсяг продажу в сегменті добрив. 

Дослідивши застосування інструментів маркетингу ТОВ « Компанія 

АгроНова» та їх управління, було визначено ключові фактори, за якими 

товариство займає високі позиції на ринку засобів захисту рослин, проте були 

виявлені й основні недоліки в маркетинговій діяльності, а саме заслабка 

комунікаційна програма, відсутність адаптації асортименту та як наслідок 
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проблеми з розширенням ринків збуту.  

Доведено, що сьогодні грамотна, виважена маркетингова діяльність на 

ринку один з найважливіших факторів, що дозволяє ТОВ « Компанія АгроНова» 

розвиватись, примножувати прибутки та завойовувати нових клієнтів. 

Обгрунтовано, що для подальшого покращення роботи на ринку добрив 

ТОВ « Компанія АгроНова» найбільше підходить модель ринку В2В, проте такі 

моделі як: В2С, В2А, B2G та В2Е є перспективними в подальшій діяльності 

товариства.  

Доведено, що для того, щоб залишатися на плаву, ТОВ « Компанія 

АгроНова» необхідно постійно розвиватися, впроваджувати нові акції, 

проводити актуальні заходи тощо задля залучення та утримання покупців. 

Доведено, що вибір, формування та реалізація маркетингової стратегії для 

ТОВ « Компанія АгроНова» має бути спрямований на визначення пріоритетних 

напрямків товариства, з урахуванням забезпечення попиту ринку. 

Виявлено, що дослідивши кожну з описаних стратегій вдосконалення 

маркетингової діяльності ТОВ « Компанія АгроНова», стає зрозумілим що в 

застосуванні стратегії збільшення ринкового попиту на багатьох ринках 

основним викликом і проблемою для маркетингу є залучення та утримання 

споживачів. Значна частка зростання прибутковості ТОВ « Компанія АгроНова» 

пов'язана з новими покупцями, тому, стратегія маркетингу з залучення більшої 

кількості споживачів і збільшення ринкового попиту повинна сприяти 

збільшенню чистого прибутку товариства.  

Доведено, що для застосування стратегії збільшення частки на ринку ТОВ 

« Компанія АгроНова», потрібно, щоб показник чистого прибутку від 

маркетингу в стратегії проникнення перевищував поточне значення прибутку від 

маркетингу. 

Доведено, що стратегія збільшення виручки з одного споживача для ТОВ 

« Компанія АгроНова», є невигідною. Проте покупці все ще залишаються 

найкращим стратегічним активом, тому йвивчення їх потреб може вказати на 

необхідність адаптації асортименту продукції та послуг. Для оцінки сумарного 
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впливу даної стратегії маркетингу на прибуток, для ТОВ « Компанія АгроНова» 

доведеться робити прогноз можливих максимальних цін і необхідного 

підвищення середніх витрат.  

Доведено, що «стратегія підвищення ефективності маркетингу» для ТОВ « 

Компанія АгроНова» є іншим способом підвищення рентабельності, тобто 

зниження постійних витрат на маркетинг, а саме їх більш ефективне 

використання для досягнення конкретного завдання.  

Обгрунтовано, що для успішно вирішення проблеми, керівництво ТОВ « 

Компанія АгроНова» повинно усвідомити необхідність інтегрованого підходу до 

технологічного менеджменту задля досягнення поставлених завдань, завдяки 

вдало обраній стратегії маркетингової діяльності, яка дозволить: виявити основні 

потреби споживачів; дослідити кон'юктуру ринку; спрогнозувати орієнтацію на 

довгострокові результати ринкової діяльності; вплинути на споживачів для 

збільшення обсягів продажу та отримання максимального прибутку; забезпечити 

конкурентоспроможність товариства на ринку. 
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